

Előfizetési díj:

Egészévre 4 ft., Félévre
2 ft., Negyedévre 1 ft.

Hirdetmények:

3 hasábos petitsor egyszer
9 kr., többszöri hirtetésnél
7 kr., Bélyegdíj
30 kr.

Nyilttér petitsora 12 kr.

ZALAMEGYE

társadalmi, közművelődési és gazdasági hetilap.

A lap

szellemi és anyagi részét
illető közlemények a szer-
kesztőséghez küldendők.Bérmertetlen leveleket
csak ismert kezektől fo-
gadunk el.Kéziratokat nem küldünk
vissza.A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Iparosainkhoz.

A polgármester úr f. hó 31-én délután 2 órára városunk iparosait a városház tanácstermében tartandó értekezletre hívta meg.

Az értekezlet célja az ipartestület megalakítása tárgyában szükséges intézkedések megbeszélése.

Lapunk egyik múlt évi számában — mielőtt a jelzett új ipartörvény hatályba lépett volna — részletesen ismertettük azon előnyöket, melyek a törvény szellemében alkotott ipartestületekből az iparosokra hárulnak.

Hogy ez ideig ezen fontos ügyben ép városunkban mi sem történt, annak oka abban keresendő, hogy városunk az átalakulás stádiumában lévén, az illetékes hatóság részéről az ipartestület szervezése tárgyában a mozgalom nem lett megindítva. Így történt azután, hogy míg megyénk két városában az ipartestület teljesen szervezve, a felsőbb hatóság által szentesített alapszabályokkal ellátva van: addig nálunk a mozgalom meg sem indult.

Csak helyesléssel fogadhatjuk ilyképp a polgármester úr intézkedését, hogy hivatalos állását elfoglalván, első és legfontosabb teendői egyikének tekinti ezen, az iparosok jólétére irányuló ipartestületet megalkotni.

Ismerve városunk iparosainak józan gondolkodását, nem kételkedünk benne, hogy a felhívásnak engedve, tömegesen fognak az értekezletre megjelenni s a hatósággal karöltve az évek óta általuk sürgetett társulatot létre fogják hozni.

Helyén valónak találjuk közvetlen az értekezlet előtt pár sorban az új ipartörvénynek az ipartestületekre vonatkozó részéről megemlékezni s ezáltal is iparosaink figyelmét ez ügyre felhívni.

Az ipartestület célja ugyanis az iparosok között a rendet és egyetértést fentartani, az

iparhatóságnak az iparosok közt fentartandó rendre irányuló működését támogatni, az iparosok érdekeit előmozdítani s őket haladásra serkenteni.

E célok elérése tekintetéből törekszik az iparosok és segédek közti viszonyt, valamint a tanonc viszonyt rendezni. E két ügy kellő rendezésére az iparosainkra nézve oly égető kérdés, hogy ha az ipartestületeknek egyéb céljok nem is volna, sürgetniök kellene annak mielőbbi felállítását. — Gondoskodik továbbá arról, hogy az iparosok és tanoncok, vagy a segédek közt felmerülő surlódások és vitás kérdések elintézésére békéltető bíróság létesíttessék; hogy a véletlen körülmények által szorult helyzetbe jutott tagok felszegélyezése végett segélypénztárak alkottassanak.

E röviden körvonalozott célok mellett még számos üdvös intézkedés vonható be az ipartestület céljainak keretébe, úgy hogy egész őszinteséggel elmondhatjuk, hogy a jól szervezett, biztos kezek vezetése alatt álló ipartestületek áldást hozólag működnek iparosainkra s annak felállítását után csakhamar fogják tapasztalni az általa létesített előnyöket.

Hogy az ipartestületek mily üdvösek, belátták azt maguk iparosaink, ami kimagyarázható ama körülményből, hogy az iparosoknak évek során keresztül legfőbb óhaja volt ily kötelező testületek létesítése. Igaz, hogy a törvényben e testületek föltétlen létesítése nincsen elrendelve, azonban az iparosok önmagukkal jömmének ellenkezésbe, ha akkor, midőn tetszésükre van bizva annak megteremtése, közönyt kisérvé a dolgot, önmaguk buktatnák meg azon intézményt, melynek kötelező felállításán a törvény életbe lépte előtt oly hévvel buzogtak.

Mivel a törvény értelmében törvényhatósági joggal felruházott és rendezett tanácsesal bíró városokban, valamint oly községekben, hol a képzéshez kötött mesterséggel foglalkozó

iparosok száma meghaladja a százat, ezek kétharmadának kívánatára alakítható meg az ipartestület: ez okból igénytelen nézetünk szerint az értekezletnek feladata leszen elvben kimondani, hogy városunk területén ipartestület alakíttatik. Folytatólag egy bizottságot kell választani, amely bizottság aláírási ivekkel ellátva, a képzéshez kötött mesterséggel foglalkozó iparosokat (kiknek névsora ha még egybe nem volna állítva, ez azonnal fogyanatosítandó) felszólítja, hogy aláírásával nyilatkozzanak atekintetben, hogy az ipartestület alakítását óhajtják. Ha a kétharmad többség megvan, akkor lehet egy bizottságot kiküldeni az előmunkálatok megtételére. E bizottság feladata lenne egyúttal az alapszabályok tervezetét is egybeállítani, úgy hogy e bizottság egészen kész tervezettel lépne a közgyűlés elé s a megalakulás azonnal fogyanatosítható volna.

Reméljük, hogy városunk iparosai saját jól felfogott érdekeiket tekintve, a kibontott zászló alá örömmel seregelnek s a megindított mozgalomtól nemcsak hogy távol nem tartják magukat, hanem egy testként tömörülve engednek a meghívásnak s már az első értekezleten tömegesen megjelenve, a testület létesítése mellett nyilatkoznak.

Ha kitűztük a haladás zászlaját, nem szabad meghátrálnia ép a városunk zömét képező osztálynak, az iparosoknak, hanem a nemes példát követve, kell a haladás ösvényére lépniök!

A zalamegyei gazdasági egyesület hivatalos értesítője.

J e g y z ő k ö n y v e

a Zalamegyei gazdasági egyesület 1885-ik évi május hó 3-án Zala-Egerszegén tartott rendkívüli közgyűlésének.

Jelenlevők:

Háczky Kálmán elnök, br. Pütheani Géza, Sélly László, Szily Dezső, Koller István, Baranyay Ödön, Skublics Jenő, Becker Antal, Skublics László, Kovács

„Zalamegye“ tárcája.

Kirándulás falura.

Irta: Kőváry Béla.

Noszpolya Gyurka barátom a hánszor csak bevetődött a városba, szüntelenül unszolt: látogatnám őt meg otthonában, akkor látnám csak meg, hogy mi tesz az: úri kényelemben élni, s uralkodni emberek és barokk felett. Hosszú időn át megfelledekeztem szíves nógatásairól, mert városi ember létemre a falun kínálkozó élvek soha sem gyakoroltak rám valami rendkívüli vonzórót, végre azonban egy szép nyári napon az a diák példabeszéd jutott eszembe, hogy „varietas delectat“ és elhatároztam, hogy Gyurka barátom kívánságának eleget teszek. A túlságig őszinte ember lévén: már itt bevallom, hogy ezen elhatározásomban önző indokok is vezérleltek. Azon a szép nyári napon ugyanis teljes-séggel nem tudtam mit csinálni, majd tönkre tett az unalom; tehát — gondolom — itt az alkalmas idő, hogy áldozzunk a barátság oltárán.

Legényemet bérkocsiért küldtem, ki csakhamar egy pár nyomorult gebe által vont ó-divatú csézával tért vissza, melynek borítékát tömérdek viszontagsággal megküzdött kátrányos ponyva képezte. „Huszár“ és „Villám“ ott álltak kapum előtt e rettenetes járó-művel s a nyakukban csingó óriási esengetyűk melancholikus gondolásai sarkaltak a gyors készülődésre. A fogat igazgatója a hírneves István bácsi volt, a z-i bérkocsi-estok nestora, ki hírnevét — határtalan gorombaságán kívül — annak köszönhetette, hogy még eddig minden utasát feldöndötte, mert nagyobb részt pityókás állapotban szokta elfoglalni helyét a bakon, s ilyenkor rendszerint megvetvén a járt kocsi útát, tuskón-bokron keresztül gázolt, míg nem végre sikerült valahol felfordítani a csészt. István bácsi ezuttal kék köteléket viselt az egyik szemén és nagy rezes orrán roppant horzsolások mutatkoztak. Ezen sérülések eredetéről tudakozódván: azon megnyugtató felvilágosítást nyertem, hogy azok legközelebbi fuvarja alkalmával előfordult „jelentéktelen feldőlés“ következményei.

— István bácsi! — szólítám meg az öregot, midőn búskomor előérzetek közt a kocsiiban helyet fog-

laltam, — Noszpolyára megyünk. Remélem, baj nélkül oda szállít?

— Már hogyné szállítanám, mikor oda szállítom, — válaszolt István bácsi laconicus rövidséggel.

— Ugy értem ám István bácsi, hogy nem dönt belé valahol az árokba.

— Már azt bizonyosan nem tudhassuk, mert tudja az ur: a kocsinak négy kereke van, de bizony feldől, ha az ut nem célirányos.

— De legalább vigyázzon István bácsi! Az elővigyázat soha sem árt.

— Iszen abban nem leszen hiba, esmérem én az utat Noszpolyára, sokat hordoztam arra Noszpolya Gyurka uraságot ifju legény korában.

Ez utolsó mondása István bácsinak némileg megnyugtatót, s egy fájdalmas búcsupillantást vetvén kényelmes otthonomra: nagy ostordurrogás, rettenetes nyikorgás és káromkodás közepette megindultunk Noszpolyád felé.

Huszár és Villám e két Bucephalus annyiban hasonlított egymáshoz, hogy mindegyiknek egy-egy szemé és négy-négy hümpókós lába volt, de másrészt köztük a symetria vajmi rossz lábon állt. Villám ugyanis egy hórihorgas, tüzenhetedfél markos mecklenburgi sárga-pej vala, s valamely bőrze báró istállójából mustráltatott ki vagy két deceniummal ezelőtt, Huszár pedig a török ponyvák nemzetségéhez tartozott, s utazásom korában már szürkéből fehérré őszült. A fogat tehát megindult és a város jól kövezett utcáim meglehetősen gyors tempóban végig robogott, de amint a göröngyös és kátyús mellék utakra tértünk: lovaink minden tízedik lépés után hosszú pauzákat tartottak. Így ment ez vagy két órán keresztül, midőn már nem állhatván a sokat, oda szóltam István bácsinak:

— Dejszen sohase érünk mi ezeken a lovakon Noszpolyára, hiszen minden kis pocsolnyában megsülyedünk!

— Hagyjon békét az ur lovainak! — mordult rám István — tudják azok, amit tudnak. — Azért nem rugaszkodnak neki, mert belátják, hogy mind leszakadna róluk a szerszám, ha ezt tennék. Iszen az istráng is, meg a nyakló is kőcmadzagból van.

— Az isten szerelméért István bácsi, hogyan mert utnak indulni ilyen rémitő felszereléssel?

— Hhja nem lehet mindenki püspök! Meg osztán jó ez a szerszám nagyon, husz esztendő óta viselik a lovaim!

Láttam, hogy István bácsira kár a szép szót vesztegetni, belenyugodtam tehát sorsomba, s meghuztam magamat a batár egyik kevésbé piszkos sarkában, gondolván: történjék Isten akarata.

A fogat lassan-lassan haladt, s buczkák és dobok, pocsolnyák és nádasok egymásután tűnöztek fel látóhatárunkon. Valami három órányira a várostól esárdához értünk és István bácsi categorice kijelentette, hogy egy lépést sem megy odább, amíg ő maga és lovai kellelőleg fel nem üdültek.

— Szálljon le az ur — mondá — és térjen be a vendéglőbe, vagyon itt minden, amit csak szeme szája kíván.

Leszálltam tehát és benéztem az utszéli esárdába, melynek ivószobájában két drótostót és egy vándorló legény huszonegyeztek, s öblös flakákából ittak valami kimondhatatlan színi folyadékot, amit a koresmáros elég vakmerő volt borknak nevezni.

Egy kancsal süheder jött elő a söntéből és előzékeny szolgálatkészséggel tudakozódott, hogy mivel szolgálhat.

— Hát mondja meg csak barátom: mit rendelhet az ember itt? — kérdeztem a süheder-től.

— Mindent — felelt ő azonnal — kivéve a borju szeletet, mert azt éppen most fogyasztották el a kártyázó vendég urak.

A drótos tótok kedélyes bölintgatással igazolták, hogy biz az ugy van, ők elfogyasztották a borju szeletet.

— Ugy hát egy rostélyost kérek, — szóltam resignáltóval — megnyugodván a borju szelet hiányában.

— Sajnálom azzal nem szolgálhatok, de talán keresztitúrót méltóztatik parancsolni.

— Az Isten őrizzen tőle; hiszen az öregapám is attól halt meg; — hozzon inkább sonkát.

— Sonka ugyan nincs, de kitiűnő teffales túrót.

— Hagyjon békét a túrótól, már mondtam, hogy borzadok tőle. Hozzon hát lágy tojást, az csak van.

!NAGY PÉNZ-SORSOLÁS!

500,000 márka

mint legnagyobb nyeremény, nyújtatik szerencsés esetben Hamburg államtól biztosított pénzorsolás által, illetve:

- 1 díjnyer. á. m. 300000
 - 1 nyerem. á. m. 200000
 - 2 nyerem. á. m. 100000
 - 1 nyerem. á. m. 90000
 - 1 nyerem. á. m. 80000
 - 2 nyerem. á. m. 70000
 - 1 nyerem. á. m. 60000
 - 2 nyerem. á. m. 50000
 - 1 nyerem. á. m. 30000
 - 5 nyerem. á. m. 20000
 - 3 nyerem. á. m. 15000
 - 26 nyerem. á. m. 10000
 - 56 nyerem. á. m. 5000
 - 106 nyerem. á. m. 3000
 - 253 nyerem. á. m. 2000
 - 512 nyerem. á. m. 1000
 - 818 nyerem. á. m. 500
 - 31720 nyerem. á. m. 145
 - 16990 nyerem. á. m. 300.
- 200, 150, 124, 100, 94, 67, 40, 20.

Ezen 50.000 nyeremény 5 hónap tartama alatt és pedig 7 csoportban következőleg huzatik ki.

VALENTIN & Co. Königstrasse 36--38. Hamburg.

Mindenki nálunk abban az előnyben részesül, hogy a sorsjegyeket közvetlenül és minden közvetítő mellőzésével vásárolhatja, emel felvagy nevesen a hivatalos nyereménylajstromot kapja a lehető legrövidebb idő alatt felszólítás nélkül, ha em az eredeti sorsjegyeket és a természetesen megállapított áron minden felülfizetés nélkül.

Ezen legújabb Hamburg állam magas kormánya által engedélyezett és az összes államvagyonnal biztosított nagy pénzsorsolás 100,000 sorsjegyet tartalmaz, melyekből 50,5000 sorsjegy tehát, több mint a fele az ide oldalt jegyzett nyereményekkel hét osztályban folytatódólagosan sorsolás alá kerül.

A sorsolás alá bocsátott összes vagyon
9.550,450 m á r k a.

E nagy pénzsorsolásban kisorsolandó nyeremények dús tartalma, valamint a pontos nyeremény kifizetés iránti lehető legnagyobb garancia a sorsolásnak mindenütt a legnagyobb kedveltséget biztosítja. E sorsolás a terv határozmányai szerint külön célra kinevezett vezérigazgatóság által intéztetik és az egész vállalat az állam által ellenőriztetik.

E pénzsorsolásnak lényeges előnye abból áll, hogy az összes 50,500 nyeremény s még azonfelül egy elsőbbségi nyeremény hét osztályba sorozva biztosan kisorsoltatik.

Az első osztály főnyereménye 50,000 márka, emelkedik a második osztályban 60,000 márkára, a harmadik 70,000, a negyedik 80,000, az ötödik 90,000, a hatodik 100,000, a hetedik esetleg 500,000, de mindenesetre 300,000 200,000 márka stb.

Ezen pénzsorsolás eredeti sorsjegyeinek eladására az alólírt kereskedelmi cég lett megbízva s kéretnek mindazok, kik az eredeti sorsjegyek megvásárlásánál részt venni szándékoznak, hogy megrendeléseiket közvetlenül e céghez küldjék.

A tisztelt megrendelők kéretnek, hogy a megfelelő összegeket oszt. magy. papírpénzben, vagy levélybélyegben küldjék. — A pénzt postautóval is lehet küldeni, vagy kívánatra postautóánvétele is küldetnek sorsjegyek. Az első osztályú nyereményhúzáshoz

1 egész eredeti sorsjegy csak 3.50 o. é.
1 fél " " " " 1.75 o. é.
1 negyed " " " " 0.90 o. é.

Mindenki az államéimerrel ellátott eredeti sorsjegyet kap és egyúttal hivatalos sorsolási tervet, melyből minden bővebb nyereménybeosztás, a húzás napja és a különböző oszt. betétei megtudhatók, a húzás után azonnal a megrendelő a hivatalos, az államéimerrel ellátott nyereménylajstromot kapja, mely pontosan a nyereményeket illetőleg a kihuzott számokat tartalmazza.

A nyeremények kifizetése természetesen és pontosan állami jóállással történik. Ha netalán a megrendelő nem volna megelégedve a sorsolási tervvel, akkor készséggel visszavesszük a sorsjegyeket húzás előtt és visszafizetjük az összeget, kívánatra előre is beküldjük ingyen a sorsolási tervet betekintés végett.

Miután ezen új nyereményhúzáshoz számos megrendelést várhatunk és hogy ezek pontosan teljesíthetők legyenek, kérjük a megrendeléseket lehető legkorábban, mindenesetre azonban

1885. június 10-ke

előtt, alólírt főorsolási irodához közvetlenül elküldeni.

ÉN CSILLAG ANNA

Egyedüli fiók raktár Altsiedter Mór urnál Zala-Egerszegen.

A vidékre való szállítás csak a pénz beküldése vagy utánvét mellett eszközöltetik.



ANNA CSILLAG.

az óriási hajjal a nagyeredemi közönségnek tudomására hozom, hogy általam feltalált hajnövesztő pomádét, melynek 14 havi használatát után hajam 185 centiméter hosszú lett el, a nagyeredemi közönség használatára bocsátom és ki áráig általam kapható köcsögnként 50 krajcar, 1 forint és 2 forint. Hajkenőseim orvosi tekintéltekül különös jó szer gyanánt lett elismerve haj és szakállnövesztésre, fejtájás, migraine, hajkihullás, kopaképződés és kopaszszá levés ellen, erősíti a hajgyökereket, előmozdítja a haj- és szakállnövesztést és a legfin. toilette keücsés.

Csillag Anna és Társa Bpest, VI király-u 26.

Csillag Anna kisasszony maga az elárúsító.

Radaini savanyúvíz forrás.

Miután több ízben tapasztaltuk, hogy vidékünkön újból keletkezett, s a lényegben igen eltérő „savanyúvizek“ legjobb hírnek örvendő

radaini savanyúvíz

név alatt árultatnak és a vevők által jó hiszemben el is fogadtatnak, úgy figyelmeztetjük a n. é. közönséget csak azon vizet valódi radaini savanyú viznek tekinteni, melynek parafadugasz benső felületére „Radaini“ helység neve van égetve.

Főraktár Z.-EGERSZEGEN FENYVESI MIKSÁNÁL.

A radaini furdó idény tart: május kezdetétől október végéig.

Az igazgatóság.

107. 5.

Radai
Parádi
Gishubli
Mohai
Savanyú vizek

mindenkor iris totesben es a legjutányosabb áron kaphatók

HEINRICH W. és L.

kereskedésében

ZALA-EGERSZEGEN.

102. 19—5.

Nyomatott Tahy R. gyorsajtóján Zala-Egerszegen.

Honi ipar **József főherceg** ipar

főudvarmesteri hivatala által a főhercegi istálló száma a Nemencsek-féle bórkenőcsök s állítása re. deltetet el. Ezen bórkenőcsök a 63. honvédszázalójnál hivatalosan megvizsgáltatván, cipők megpuhítására, vízhatlana és erősebbé tételére, ugy szitén a katonai szárazat gondozására igen alkalmasnak bizonyítottatnak. E gyártmányokat, a

Nemencsek-féle bórkenőcsöket

a magyar királyi kormány szakminisztere megvizsgáltatván, azokat 31643-2 számú leirataban

minden gyártmánynál a legjobbaknak

bizonyítja. A bórkenőcsök új színt, erőt adnak és vízhatlanná teszi. Bővebbet a használati utasítások. **Aranyjék:** 1 kilo fekete bórkenőcs 1 frt 20 kr., fél kilo 60 kr., negyed kilo 30 kr., nyolcadkilo 20 kr., tizenhatod kilo 12 kr. **Sárga bórkenőcs:** 1 kilo 1 frt 50 kr., fél kilo 0 kr., negyed kilo 40 kr. — **Kettős eredeti velencei bórillak** 1 üveg 60 kr. — **Éretisztítő** 10 kr. — **Tyükszemtapasz** 50 kr. — **Poloskavesztő** 50 kr. — **Peestéftisztító** szappan 10 kr. — **Ugyanannan: Szulfánapi-pere** és **növényzsappan**, az előkelő hölgyvilág legkedveltebb szappana, 35 kr. 3 drb 1 frt. **Budapestre és környékére házhoz szállítatik a megrendelés, ha egy levelező lapon ez megfétetik.**

Sinko Józsefnek Budapestben fölmerült panaszok miatt a raktárt beszüntetjük s emel fogva figyelmeztetjük a ügyfeleinket és vevőinket, hogy Nemencsek féle gyártmányokat Sinkótól nem kap s a hamisítványoktól óvakodjék.

Megrendelések intéződének magához a céghez:

Nemencsek Jakab és társa

Budapest, Kőbánya, Jászberényi ut, Lazar-ház.

József főherceg ő. es. és kir. főudvarmesteri hivatalától.

Nemencsek J. urak Budapestben

Ezennel bizonyítom, hogy saját gyártmányú fekete bórkenőcs a főhercegi istálló száma szállítatik és általam löszerszámok bekenésére elrendelhetvén, mindaddig fő sikerrel alkalmaztatott és a löszerszámok gondozására alkalmasnak bizonyult. Kelt Alesuthon, 1882. évi augusztus hó 29-én. 82. 52—11. **Baró Nyáry, tábornok.**

Előnyös alkalmazást

nyernek: ügynőkök, hivatalnokok, kereskedők magánzóok stb., kik osztrák magyar állam- és díj-sorsjegyek havonkénti lefizetések melletti eladásával az 1883. évi XXXI. törvényeikk értelmében foglalkozni óhajtanak; némi tevékenység mellett

havonként 100—300 ftnyi jövődelemre

számíthatni. — Ajánlatok a jelen foglalkozás megnevezésével intézendők:

A fővárosi váltóüzlet-társaság

ABLER és társához BUDAPESTEN.

Nyujtsuk a szerencsének jobbunkat!!

500,000

m á r k a
főnyereményt ígér kedvező esetben a HAMBURGI nagy pénzsorsjáték.

mely az állam által jóváhagyatott s biztosítottatik.

Ez a újabb játék tervezet előnyös berendezése abb áll, hogy rövid pár hó letolyása alatt 7 sorsolásban 100,000 sorsjegy közül 50,500 nyereménynek kell bizony történnie, ezek között vannak főnyeremények esetleges 500,000 r. márka, illetőleg

1 nyeremény	300,000	26 nyeremény	10,000
1	200,000	56	5,000
2	100,000	106	3,000
1	90,000	253	2,000
1	80,000	52	1,000
2	70,000	818	500
1	60,000	31,20	145
2	50,000		16,990 nyeremény
1	30,000		300, 200, 150, 124, 100, 94,
5	20,000		67, 40, 20 márkával.
3	15,000		

Ezen nyereményekből az első osztályban 2000 sorsoltatik ki 117,000 m. összegben.

Az 1-es osztály főnyereménye 50,000 márka s a 2-ik osztályban 60,000-re emelkedik, a 3-ik osztályban 70,000-re, a 4-ikben 80,000, az 5-ben 90,000, a 6-ban 100,000, a 7-ben pedig esetleg 500,000 márka illetőleg 300,000 és 200,000, stb.

A nyereményhúzások természetesen hivatalosan megvannak állapítva.

Ez a nagy s az állam által biztosított pénzsorsjáték legközelebbi nyereményhúzása **MÁJUS 10-én** lesz és

1 egész eredeti sorsjegy ára csak 3.50 frt. o. é.

1 fél " " " " 1.75 frt. o. é.

1 negyed " " " " 0.90 frt. o. é.

Mindenem megbízások, a pénz beküldése postautóval fizetés vagy az összeg utánvétele mellett a legelőnyösebb esetben teljesítetnek; mindenki, az államéimerrel ellátott eredeti sorsjegyet tőlünk saját kezébe kapja.

A megrendelésekhez a szükséges hivatalos tervezetek ingyen mellékeltek, melyekből úgy a nyeremény beosztása az i. l. t. osztályokra, mint szintén az illető betétek is meglat hatók és minden húzás után érdekeit felénknek felhívás nélkül megküldjük a hivatalos húzási lajstromot Kívánatra a hivatalos tervet előre megküldjük betekintés végett bérmentve és készek vagyunk em. felszés esetében a sorsjegyet az összeggel visszafizetése mellett húzás előtt visszavenni.

A kifizetések mindig pontosan és az állam jóállása mellett történnek.

Csoportozatunk mindig a szerencse kegyeltje volt és érdeket felelteknek gyakran a legnagyobb nyereményeket fizették ki, többek között 250,000, 100,000, 80,000, 60,000, 40,000 stb. márkásokat. Egy új a legzöldabb alapokra fektett vállalatnál előreláthatólag mindent a legelőnyösebb részvétre lehet számítani s kérjük emel fogva a megrendeléseket hozzonk minél előbb, és közvetlenül beküldeni.

Kaufmann & Simon,

bank- és váltóüzlete HAMBURGBAN.

U. i. Ezennel köszönetünket nyilvánítjuk a régebbi idők óta megajándékozott bizalomért s kérjük a hivatalos tervezet áttekintése által magoknak ama nagyszerű nyeremény esélyekről meggyőződést szerezni, melveket eme sorsjáték nyújt. — A fentebbiek.

forint, mely összeg részér emegtérítendő. Egyszersmind a bikák átvételéről az illeték megismervényeit és Közép-Nemes Apáti község adóslévelét egyszáz forintól, Szent-Mihály községét hatvan forintól, Alsó-Páhok községét egyszáz forintól, Grunner György urét egyszázharminc forintól betérjeszté. — Koller István urnak szíves és sikeres eljárásáért az egyesület köszönetének jegyzőkönyvi kifejezése mellett a betérjesztett leszámolás egész terjedelmében helyeseltetvén s jóváhagyatván, a 34 frt azaz harmincnyolc forint o. é. feles kiadás Koller István urnak az egyesület pénztárából megtérített határozatán, pénztárnok ur erre utasítottatik.

A betérjesztett adóslévelek pénztárnok urnak számadásszerű keltetést végett azon utasítással adatnak át, hogy a lejáratok alkalmával az esetleg nem teljesítendő befizetésekről jelentést tegyen, a befizetendő összegeket pedig bevételjeze.

Vége Koller István urnak az egyesület pénztárából felvett 830 frt, Nemes-Apáti község által 100 frt, Szent-Mihály község által 100 frt, Alsó-Páhok község által 240 frt, Grunner György ur által 70 frt kezére fizetett összegek tekintetében a felmentvény megadatott.

30/116-129.—1885.

Koller István ur a tenyész bikák bevásárlása közben szerzett tapasztalatai folytán indítványozta, hogy feltéve, miszerint a gazdasági egyesületet jövőben is hasonló jötekbonyelű intézők fogják vezérelni, mondja ki a közgyűlés, hogy jövőben minden évben már a májusi közgyűlésből kifolyólag bocsássa ki a hirdetésment, a melyben a közsegeket és magánosokat bika vásárlási jelentkezésekre felhívja, s ezen jelentkezések beérkezését, s azok elbírálásával — a számszámra nézve az egyesület anyagi viszonyaihoz képest fog a tenyészanyag bevásárlására megbízást adni.

Az indítvány egyhangulag helyesléssel elfogadtatván határozattá emeltetett, — s ennek értelmében az 1886-ik évi költségvetés terhére teendő bevásárlásra vonatkozólag a közsegek és magánosok jelentkezése végett az értesítések s felhívások kibocsátása elrendeltetett s megyei alispán ur tisztelettel megkéretni határozatott, hogy a megyei szolgabíró s polgármester urakat utasítani méltóztassék, miszerint ugy alkalmilag önmaguk, valamint az általuk utasítandó községi és körgyűzők a közsegeket és magánosokat a gazdasági egyesületnek ezen hazafias s nagy anyagi áldozattal folytatott, a megyei állattenyésztésre nagy horderővel bíró közhasznú jötekbony működéséről és céljairól felvilágosítván s általán a megye közigazgatási ügyei iránt érdeklődvén, a gazdasági egyesületet támogatni, a közsegeket és magánosokat a nyugított kedvezmények s előnyök használatára buzdítani hazafias kötelességüknek ismerjék. Ugyan ezen irányban saját hatálykörében leendő közreműködésre Arvay István megyei közigazgatási előadó ur is megkeresett határozatott.

30 209.

Zala-Egerszeg-Szent-Iváni helyi érdekű vasutügyi végrehajtó bizottság az egyesületet törzsrészevények elfogadására kérvény meg,

minthogy a gazdasági egyesület korlátolt jövödelme miatt a saját alapszabályszerű közvetlen céljaira való hatékony működésében is gátolva van, mint gazdasági egyesület a külömben igen dicséretes s általa is teljesen méltánylandó vállalat támogatásához ugyan nem járhat, — tekintve azonban, hogy az egyesület Zala-Egerszegi ház- és kert tulajdonos, ily minőségben két darab egyszáz forintos törzsrészevényt elfogadván, ennek alájegyzésére Háczy Kálmán elnök ur meghatalmazott, az erre szükséges kétszáz forint o. ért. összeg megszavaztatván, pénztárnok ur annak elnöki utalványra leendő kifizetésére utasított, s erről a végrehajtó bizottság az aláírási iv s végzés megküldésével értesítetni határozatott.

(Vége köv.)

A zalamegyei tisztli-, segéd-, kezelő és szolgazemélyzet, valamint azok özvegyei és árvái nyugdíjintézetének alapszabályai.

(Vége.)

IV. Az alap részére teljesített befizetések visszaadása.

29. §. Ha az ellátás feltételül a 16. §-ban megszabott körülmények elébb állanak be, mint sem az ellátásra igényt tartó egyének 5 évi beszámítható szolgálati idővel bírnának, az alap részére teljesített befizetésük felét; ha azonban beszámítható szolgálati idejük az öt évet meghaladja, befizetéseiket teljesen, minden kamattal visszakapják. Egyéb esetekben ezen befizetések minden viszkereset nélkül az alap javára maradnak.

30. §. Ha valaki az előző szakaszban említett körülmények folytán befizetett díjjárulékait visszakapván, később ismét megyei szolgálatba lépne, az első szolgálat alkalmával megyei szolgálatban töltött idő is csak azon esetben számíttatik be leendő ellátásba, ha a visszavett díjjárulékokat az alapba kamattal ismét befizette, különben csak új szolgálat ideje szolgál leendő ellátásba zsinórmértékül.

V. Az ellátásra felhasználandó jövödelem.

31. §. Nyugdíjazásra s egyéb ellátásra csak az évi rendes díjjárulékok, azok kamatai és az alap kamatainak 90 száztlója fordítandó.

VI. Az özvegyek ellátásáról.

32. §. A jelen szabályzat értelmében nyugdíjra jogosított egyének özvegyei ellátásra tarthatnak igényt, ha az özvegy az elhunyt által tényleges szolgálatát idején vagy még az előtt törvényesen egybekelt, vele halála napjáig törvényes házasságban élt és férje elhunytán alkalmával attól törvényesen elválva nem volt.

33. §. Az özvegyi ellátásra való igény azonban be nem áll:

a) ha a házasság a férj nyugdíjazott állapotában kötöttet;

b) ha a házasság kötése alkalmával a férj ugyan még tényleges megyei szolgálatban állott, de már ötvenedik életévét túlhaladta;

c) ha az özvegy erkölcsi viselete miatt ellátás engedélyezésére nem méltó.

34. §. Ha a férj elhunytakor tíz évet meghaladó beszámítható szolgálati idővel bírt, özvegye nyugdíjban részesítettik.

35. §. Az özvegyet ellátási összegként fennálló szokás szerint a házi pénztárból kiszolgáltatandó évnegyedi illetményre való jog épségben tartásával azon összeg fele illeti, mely férjét az elhalálozás alkalmával nyugdíjkepen illette volna, mely összeg azonban a 800 frtot meg nem haladhatja.

36. §. Ha a férj elhunytakor annak szolgálati ideje öt évre még nem terjed, akkor özvegye visszakapja a férje által befizetett nyugdíjjárulékok felét; ha pedig a férj szolgálati ideje az öt évet meghaladta, de még 10 évre nem terjedt, a befizetett járulékok egész összegét kamattal, de ellátásban nem részesül.

37. §. Az özvegyi nyugdíj élvezete életfogytiglan terjed; megszűnik azonban

I. Véglegesen:

a) ha az özvegy a magyar állam polgára lenni megszűnik;

b) ha a becstelenítő büntetés és vétség vagy az abban való bűnrészesség miatt bünyenyítő uton jogerejű itélettel elíteltetik.

II. Ideiglenesen:

a) ha az özvegy valamely más büntény vagy véttség miatt szabadság büntetésre ítéltetik, szabadság büntetés kiállításának tartamára;

b) ha ismét férjhez megy, házassága tartamára.

38. §. Ha az özvegy állami rendszeresített hivatalos állomást nyerne, vagy férje elhunytakor is már ilyenben jár, akkor az özvegyi nyugdíjnak csak azon többlete jár, mely az özvegy rendszeres fizetését felülmulja.

VII. Az árvák ellátásáról.

39. §. Megyei szolgálatban volt nyugdíjkepes, vagy nyugdíjas állapotban elhunyt egyén törvényes kiskoru gyermekei neveltetési pótlékban részesítettnek.

40. §. Megyei szolgálatban volt nyugdíjkepes egyének árváira nézve:

a) mindaddig míg édes anyjuk életben van s illetőleg nyugdíjat élvez, az évi neveltetési pótlék fejeként az atya legutóbbi rendszeres fizetésének ötszázalékában állapítatik meg;

b) ha pedig teljesen árvák, az évi neveltetési pótlék egyenként az atya legutóbbi rendszeres fizetésének 15 százalékában állapítatik meg akként azonban, hogy ha több kiskoru gyermek létezésének esetében az ezek részére adandó neveltetési járulékok összege az özvegy nyugdíjának megfelelő összeget felülhaladná, a többlet a gyermekek neveltetési pótlékából arányos részekben levonatik.

41. §. A neveltetési pótlék vagy járulék az árváknak bezárólag 18 éves korukig jár; gyermekeknek azonban, kik iskolai tanulmányaikat tovább folytatják s e körülményt igazolják, a neveltetési pótlék vagy járulék 24 éves korukig, ha a tanulást abban nem hagyják, kiadatik.

42. §. Ha az atya elhunytakor annak szolgálati ideje öt évre még nem terjedt, akkor a 18 éves korukat még be nem töltött teljesen árvák, az atyjuk által befizetett nyugdíjjárulék felét, ha pedig az atya szolgálati ideje az öt évet meghaladta, de még 10 évre nem terjedt, a befizetett járulék egész összegét kamattal, de ellátásban nem részesülnek.

43. §. A neveltetési pótlék vagy járulék az árváknak bezárólag 18 éves korukig jár, de 18 illetve 24 éves kora előtt is megszűnik és pedig:

I. Véglegesen:

a) ha a leány férjhez megy;

b) ha az árva magyar állam polgára lenni megszűnik;

c) ha a becstelenítő büntetés, vétség vagy abban való bűnrészesség miatt jogerejű itélettel elíteltetik.

II. Ideiglenesen:

Ha az árva valamely nem becstelenítő büntény vagy vétség miatt szabadságbüntetésre ítéltetik, a szabadságbüntetés tartamára.

44. §. Az özvegyi nyugdíjnak bármely okból való megszüntetése vagy felüggesztése, a neveltetési pótlék élvezetét meg nem szünteti, sem fel nem függeszti.

VIII. A nyugdíjintézmény alapszabályainak életbe lépté.

45. §. Jelen nyugdíjintézet alapszabályok 1886. január 1-én lépnek életbe.

IX. A nyugdíjintézmény feloszlása.

46. §. Ha a megyei nyugdíjintézménynek a megye által való fenntartása bármely oknál fogva megszűnik szükséges lenni, annak megszüntetése és a nyugdíjalapnak mely célra leendő fordítása iránt belügyminiszteri jóváhagyás mellett a törvényhatósági közgyűlés határoz. Kelt Zalamegye törvényhatósági bizottsága 1885. évi május hó 4-én s folytatva tartott közgyűlésében.

Kiadta:
Gózyon László m. k. főjegyző.

Zala-Egerszeg rendezett tanácsu város tanácsának ügyrendje.

1. §. A tanács a törvények és szabályrendeletek által hatásköréhez utasított ügyeket tanácsuléseiben intézi el.

2. §. Tanácsulés hetenként egyszer szombaton — és a hányszor a polgármester szükségesnek találja, vagy három tanácsos indokoltan írásbelileg kívánja, a lehető leg délutáni órákban tartandó.

3. §. A tanácsulést a polgármester, akadályoztatása esetén az első tanácsnok, ennek akadályoztatása esetén pedig a legidősebb tanácsnok hívja össze írásbeli meghívással.

4. §. A tanács ülési rendszert nyilvánosnak, de a tanács zárt ülésé is alakulhat, határozatait azonban nyílt ülésben mondja ki.

5. §. A tanácsuléseket mint elnök a polgármester, akadályoztatása esetén pedig a 3. §-ban megnevezett rendszertint helyettes vezeti, — ki az ülés megkezdésekor a jegyzőkönyv hitelesítésével két tanácsagot biz meg.

6. §. A tanácskozás sorrendjét az elnök állapítja meg.

7. §. A tanácsulésekben a rendet az önkormányzati szabályrendelet 8. §-ban foglalt jogok alkalmazása mellett az elnök tartja fenn.

8. §. A tanácsuléseken szavazattal bírnak a tanácsnak az önkormányzati szabályrendelet 11. §-ban felsorolt tagjai. Érvényes határozat hozatalhoz az elnök és jegyzővel együtt legalább két szavazatképes tag jelenléte szükséges, kik közül azonban kettőnek tanácsosnak kell lenni.

9. §. A tanácsulésekben a tárgyakat a jegyzők és az illető szaktisztviselők adják elő, írásbeli indokolt határozati javaslat előterjesztése mellett.

10. §. A szólókat a jegyző jegyzi fel, s szólítja fel sorrendben, — egy tárgyhoz csak háromszor lehet szólni, — kivéve az indítványozót, kit a zárszó illet.

11. §. A vita befejeztével a jelenlevők szótöbbséggel határoznak. Egyenlő szavazás esetén az elnök szava dönt.

12. §. A szavazás nyilvánosan és névszerint történik, — a kérdést az elnök teszi fel akként, hogy a felett igennel vagy nemmel lehessen szavazni. A kérdés feltevéséhez is hozzá lehet egyszer szólni, — eltérő nézet esetében a kérdés mikénti feltevése felett szinte a jelenlevő többség határoz.

13. §. A tanácsulésekről jegyzőkönyvek szerkesztendők.

14. §. A jegyzőkönyvet a jegyző szerkeszti és abba a szavazók névszerint feljegyzendők.

15. §. A tanácsulés jegyzőkönyvei a legközelebbi rendes tanácsulésig hitelesítendők.

16. §. A tanácsulés által letárgyalt közgyűlési tárgyak a tanács határozati javaslatával terjesztendők a közgyűlés elé.

17. §. A tanács intézkedései határozat alakjában a tanácsulésből keltezve, pecséttel ellátva, az elnök és jegyző által aláírva adandók ki.

S z i n é s z e t.

Május 21-én D'Ennery és Cormon színműve: „Egy katona története“ került színre. Szombathelyi Anna (Adrien) ma elragadta közönségünket érzelmes és szép játékával, a gályarab leányát megható közvetlenséggel, minden hatást-vadászó túlzás nélkül, valóban művészi-leg alakította. Miklósy (Renó János) ma ismét bebizonyította, hogy jeles tragicus színész, Sziklai (Samborán) e komor, sentimentalis darab közepette is nem egyszer felderítette közönségünket szikrázó comicumával, K. Molnár Gizella (Apátnő) eleganciával és helyes felfogással játszott a szerepét. A többi szereplők is kifogástalanul megállták helyüket.

Május 23-án Csiky Gergely színműve: „Bozótú Mártá“ adatott elő félíg telt ház előtt. A címszerepet Tóvölgyné játszotta elég hatásosan, de nézetünk szerint rendkívül túlozva. Hanglejtése, mozdulatai nélkülöztek a természetességet, s kizárólag hatásváladzatra voltak irányozva. Mimikája ép oly túlozott, mint hanghordozása és mozdulatai. Szakadatlan sora a grimace-oknak végre fárasztóvá és aethetikatánná válik, ugyanazért ajánljuk a szükséges mérsékletet. Szombathelyi Anna (Vilma) ma oly szerepet játszott, mely művészi sikereit betetőzi, e kiváló művésznője társulatunknak ma ismét egyikét legjelesebb alakításainak mutatta be. Szirmay Jozefin (Leona) ezuttal nem játszott nagyobb szabásu szerepet, de mint mindig, helyesen és műérzékkel. Móori (Villányi) a gavallér uszorást, e fontos szerepet ügyesen és eleganciával adta. Sziklay (Erszéni) ismét elemében volt, s átgondolt, ügyes játéka ismételt tapokora ragadta közönségünket. Miklósy (Édes) oly kiváló színészhez teljesen méltóan alakította a jólleltű öreg katona-tiszte. Furesa azonban, hogy kardján nem függött portepée, ami pedig vajmi lényeges része a tisztí felszerelésnek.

Május 24-én „Egy magyar huszár káplár Bécsben“ című énekes bohózat került színre. Borosné kellemes játéka, úgy Csátár gyönyörűen énekelt dalai méltók kiváltkép a felemlítésre.

Május 25-én „Az árendás zsidó“ című népszimmi került színre egészen telt ház előtt. Borosnéra (Betti) már annyira jól megérdemelt dicséretet halmozunk, hogy igazán alig tudunk újat találni, kedves, kellemes és ügyes volt, mint mindig. — Csátár (László) művészi-ileg énekelt, s közönségünk megismételte dalait. Miklósy (Dávid), Móori (Smüle) kiválóan sikerült alakok mutatnak be.

Május 26-án „A sabinnók elrablása“ másodsor adatott elő üres ház előtt, ami annál esodatosabb, mert sürűen lehetett közönségünk körében hangokat hallani, hogy vajha e kitűnő vigjáték újra előadatnék. Az előadás az elsőhez minden tekintetben méltó volt.

Május 27-én társulatunk kitűnő művésznőjének Szombathelyi Annának jutalomjátékául Csiky Gergelynek „A Stomfai család“ című szimmi került színre. Közönségünk középszámmal jelent meg az előadáson, amit rendkívül sajnálunk, mert a jutalmazott méltó a legmelegebb pártolásra és elismerésre. — Szombathelyi Anna (Margit) zajos tapokora ragadta a közönséget, a fiatal, tapasztalatlan leánya megindító kedély hullámzásait igazán művészi tökélyvel adta vissza. Tóvölgyné (Akos) ismét szokott hibájába esett, t. i. rettenetes pillantásait úgy szegezte leányára és nejeire, mintha megakarná gyilkolni őket, Tóvölgyné (Berta) ezuttal is beleesett a hősnő szerepébe, ami épen nem volt helyén. Oly vitézül deklamált, mintha Rozgonyi Cecíliát játszotta volna, ki megment a királynak és férjének életét. Ezenkívül oly tanyar és savanyu alakot csinált

Bertából, hogy a hallgatóság is menten elsavanyodott, a amint a színpadra lépett. Tövélyi ezenkívül Agnest következetesen „Klára“-nak szököltötte, Hollósnyé pedig Klárát Akos anyjának nevezte ki, ami az amugy is esekély illusiót végkép pocsékká tette. A többi szereplők közül Sziklaít (Barnabás) és Moórit (Vilmos) emeljük ki, kik a náluk megszokott ügyességgel játszották el szerepeiket.

Május 28-án Bényeié Harmath Emma asszony, vendégművész nő énekelt Auber vig dalművében az „Ördög részében.“ — A vendégművésznek hangja terjedelmes és csengő, taktus érzéke kitűnő, ami kétségtelenül nagy Istenáldás oly silány zenekísérettel mellett, mint az itteni. Játéka könnyed és elegans, szóval igen lekötözte közönségünket az igazgató úr, hogy Bényeié asszonyt, e kiváló művésznőt vendégszerelésre megnyerte. — Sajnálatos kell constátálnunk, hogy közönségünk mindinkább elidegenedik a színházról és a mai rendkívül érdekes előadást is igen kevesen hallgatták.

K.

Helyi, megyei és vegyes hírek.

Eljegyzés. Deák Mihály zala-tárnoki földbirtokos eljegyezte Königmayer János neszeleji földbirtokos kedves leányát, Vilma kisasszonyt.

Vizsgáló bizottság. A földmívelés-, ipar- és kereskedelmiügyi miniszterium a kőmives-, kőfaragó- és ácsmesterség gyakorlásához szükséges képesítés megvizsgálására Zala-Egerszegen vizsgáló bizottságot szervezett, melynek elnöke Sturm György kir. főmérnök; tagjai Lányi Kálmán kir. mérnök, Findeisen József kőmives mester, Mitterer József kőmives mester és Simmer József ácsmester.

Kinevezés. A m. kir. igazságügyminiszter Vörös József nagy-kamizsai kir. törvényszéki díjnokot a nagy-kamizsai kir. járásbíróvához irnokká nevezte ki.

Esküvő. Balassa Benő helybeli polg. iskolai tanító, pünkösd napján tartá esküvőjét a kedves Rosenthal Berta kisasszonnyal. Az imaházban Engelsman Izrael főrabbi megható alkalmi szónoklatot tartott magyar nyelven a jegyesekhez. Este a menyasszony nevelő anyjánál Rosenberg Henriette urhölgy vendégszerető házában mintegy 70 terítékű lakoma volt, hol a jelen voltak derült hangulatban mulattak s a lakomának csak a késő éj vetett véget.

A zala-egerszegi polgári fiu- és felső leányiskola növendékei által június hó 3-án s kedvezőtlen idő esetén 6-án a Rozenkrancz-kertben tartandó tanemulatságára újból felhívjuk olvasóközönségünk becses figyelmét. A tiszta jövődelem az ifjusági könyvtár javára fordítatik. Belépti díj 30 kr.

A zala-egerszegi önk. tüzfoltó-egylet 1885. évi június hó 7-én Rozenkrancz József kertü helyiségében saját pénztára javára tekeversenyvel egybekötött tavaszi tanemulatságot rendez. Kezdeté d. n. 4 órakor. Belépti díj tagok és családjainak 25 kr., nem tagoknak 40 kr. Tekejegy 3 dobásra 20 kr. Felülfizetések közö-

nettel fogadtatnak s hirlapilag nyugtáztatnak. Kedvezőtlen idő esetén 14-én tartatik.

Jótekonyság. Reischl Vencel keszthelyi városbíró egy évi helypénzszedési jogát a városnak adta át azzal a megjegyzéssel, hogy azt külön kezeljék s az évi bérletösszegeből 4030 frotot a városház építésére fordítsanak. A képviselő testület f. hó 23-án tartott ülésében jegyzőkönyvíleg fejezte ki köszönetét a város felvirágoztatása körül oly szép érdemekkel bíró férfúnak ezen új és nagylelkű adományáért.

A juh-kiállítás alkalmával a juri Skublics Sándor zala-szent-mihályi földbirtokost az általa kiállított francia és más fésűs gyapjasok csoportjáért a nagy bronc-éremmel tüntette ki, a keszthelyi gazdasági tanintézetnek pedig, bár a versenyben nem vett részt, oxfordshirei keresztéseiből álló kiállítása felett elismerését fejezte ki.

Vettük a következő panasz soroakat: Nem egyedül saját tapasztalásom, hanem mások panasza folytán is kénytelen vagyok az illető hatóság figyelmét felhívni arra, hogy a szivar és dohány különlegességek helybeli árudájában azon szivar és dohány fajok, a melyek folytonosan készletben lennének tartandók, részben egyáltalán nem, részben pedig csak időnként kaphatók. Egy dohányzó.

Köszönet nyilvánítás. Bagáry Ferenc csesztregli körjegyző kartársunk javára a pacsai járásbeli kartársak Faics József buesu-szent-lászlói körjegyző utján 4 frotot, Pap Mihály lesenze-tomaji körjegyző 1 frotot, összesen tehát 5 frotot küldöttek kézbesítés végett hozzám; ezen összeget rendeltetése helyére annak idejében elküldöttem; miről az érdekelteket köszönetem nyilvánítása mellett nyilvánosan megnyugtázom. Nemes-Apáti, 1885. május 28. Illés Lőrinc ns-apáti körjegyző.

A néptanítók orsz. arváháza javára Kaiser Vilmos baki urod. ellenőr úr 1 frotot, ifju Juhász István gépész úr 1 frotot és Csontos Károly esatári s lelkész úr 50 krt adományoztak. Fogadják a szives adakozók a jótékonyág nevében hálás köszönetemet. Bódy József.

Alapszabály megerősítés. A badacsonyi habléány-társaság alapszabályai a m. kir. belügyminiszterium által f. évi 26227. sz. a. a bemutatási záradékkal el láttattak.

Pünkösd vasárnapján a budapesti krisztinavárosi állami elemi tanítóképző intézet dalárdája, a jelelték saját zenekara által kísérve Exner Alajos sümei kántortanító és jeles zenész által készített magyar zenész misét adta elő.

Szerencsétlenség. F. hó 23-án délután 4 óra tájban özvegy Pék Ferencné jánkahelyi lakos hazulról Egerszegre jött. Egy 5 éves és egy 3 éves gyermekét a szobába bevezarva magukra hagyta. Mintegy egy óráig tartó távolléte alatt a szobában a gyermekek gyufához jutva, avval játszottak s tüzet támasztottak. A tüzet a szomszédok észre vévén, annak tovatérjedését megakadályozták, de a kis fiúk az ágy neműek meggyulladásában közben támadt füstben megfultak. Mire a nő visszatért, gyermekeit már halva találta.

Vizbefultak. Skronyár Flórián podbreszti lakosnak két 8 éves iker leánykaja f. hó 24-én a háztelek közvetlen közelében elfolyó, alig egy arasznyi mély Dráva ágon át sertvéseket hajtottak a Dráva-ág mellettü füzesre. Visszajövet néhány ölnyivel lejjebb akartak átgázolni, hol a folyó már mélyebb. A két szomszéd látta a két kis leányt, egymást kézen fogva, a vizen áthaladni, de mire hozzájuk jutottak, a kis gyermekek egymásba fogóva elmerültek s mire csolnakkal mentésükre siettek, csak az egyiket vetette fel a víz, de csakhamar elmerült s csak holt testét sikerült megtalálniok.

Vigyázatlansághól szerencsétlenség. Zala-István don egyik polgár szalmával fedett házát cserépszindelyvel akarván fedetni, f. hó 28-án midőn a tető bontásához fogtak, a tüzfalat csak kívülrol támasztották meg. A nő benn a szobában gondatlanul dolgozott s mellette kis gyermeke vigan játszadozott, midőn a tüzfal hirtelen a szoba padlására zuhant s a padlás a nagy teherrel lerokadt s az asszonyt kis gyermekével együtt eltemette. A szerencsétleneket csakhamar kimentették, de oly nagymérvű zuzódásokat szenvedtek, hogy életben maradásukhoz nines remény.

Hirdetmény. Zala-Egerszeg város tanácsa részéről közhírré tétetik, hogy a folyó évi június 1-étől kezdve az adószedés a városi adóhivatalban hetenként háromszor és pedig hétfőn, szerdán és pénteken délelőtt 8 órától déli 12 óráig eszközöltetik — a városi pénztár pedig, befizetések elfogadása és ki fizetések teljesítésére hetenként háromszor u. m. kedden, csütörtökön és szombaton délelőtt 8 órától déli 12 óráig áll nyitva. — Megjegyeztetik, hogy azon időben, midőn a végrehajtásilag lefoglalt zálogtárgyak összehordása teljesítetik, az összehordás ideje alatt az adófizetés köznapokon a hivatalos órák alatt folytonosan elfogadtatik. Zala-Egerszegen 1885. május 23. Kovács Károly polgármester.

Megbízható gyógykezelés. Személyek, kik gyomor-katarhusban szenvednek, vagy kik gyomor-görcsöknek vannak kitéve, egészségüket rövid idő mulván visszanyerhetik, ha MOLL valódi Seidlitz-porát használják. Egy doboz ára 1 frot. A vidéken minden gyógyszerárban és fűszerkereskedésben határozottan MOLL készítménye ennek gyári jelvényével és aláírásával kérendő.

Érdekes. id. Heckscher Sámuel hamburgi cégnek lapunk mai számában foglalt szerencsejelentése. Nevezett cég a helyben és vidéken történt nyeremények pontos és titoktartás melletti kifizetése által oly hírezt szert, hogy mindenkinék figyelmét már e helyen is felhívjuk mai hirdetésére.

Lapunk mai számában Kauffmann és Simon hamburgi cég hirdetményét ajánljuk olvasóink figyelmébe. Akinék hajlandósága van résztvenni egy érdekes és nem sokba kerülő szerencsejátékban, annak ajánlhatjuk a számos nyereménnyel kiállított és az állam által biztosított pénzkiosorolást.

Felelős szerkesztő s kiadó-tulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

Legmélyebb savanyúvíz forrás. 40 méter.

EUROPÁNAK
SZÉNSAVBAN
LEGGAZDAGABB
NATRON-LITHION
SAVANYÚVIZE.

MAGYAR SAVANYÚVIZ.

SZÉCHENYI FORRÁS

Természetes, nem präparált savanyúvíz.
Ötször vegyelemezve.

Kitűnő asztali ital. Gazdag alkali tartalmánál fogva a bortól elveszi a kellemetlen savanyúságot.

Orvosi tekintélyek által ajánlva.

Széchenyi forrás.		Tartalma:		Széchenyi forrás.	
Széchenyi forrás	Radeimi	Gleichenbergi	Krondorfi	Mohai	Németkereszturi
98-854	84-584	79-785	48-888	48-094	43-793
Magyarorsz.	Stájer	Stájer	Csehország	Magyarorsz.	Csehország

Széchenyi forrás.

Küüntetések Bécsben és Triesztben.

Üzlet áthelyezés.

Tisztelettel a nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy **só, liszt, zsír és vegyes kereskedelmi üzletemet** a helybeli plébánia tulajdonát képező házból, ipam Fürst Mórincnak a a **körmenői utcában 171. szám alatt levő házába** helyeztem át s azt egyuttal a legnagyobb igényeknek is megfelelően rendeztem be, hol is minden, ez üzletághoz tartozó árut, a legjutányosabban árúsítok el, de miután a pálinka regále bérlőkkel a pálinkamérett illetőleg megegyezni nem tudtam, üzletemben a legjobb minőségű honi szilviorium, likör és rum lepecsételt és pedig egy liter, és azon aluli bármily nagyságú üvegekben is kapható, a miért is a nagyérdemű közönség becses megkereséséért eszedem.

Tisztelettel
Erdősi Ignác.

138. 3-2.

Legnagyobb

ásványvíz raktár

ZALA-EGERSZEGEN.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy kiválóan berendezett fűszerkereskedésben mindennemű bel- és külföldi

ASVÁNYVIZET

tartok, és azon előnyt nyújtom, hogy azt le-szállított áron árúsítom.

Kiváló tisztelettel:
MARTON LIPÓT

fűszer- és ásványvíz raktára Deák-tér
4-ik sz. a nagytemplom áttellenében.

Asványvíz

RAKTÁR.

Bátor vagyok a nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajánlani, hogy Zala-Egerszegen, a Kazinczy-téren levő füveg-, porcelán- és norinbergi áru kereskedésben mindennemű kül- és belföldi

ásványvizek

a legfrisebb töltésben s a legutányosabb áron kaphatók az egész idény alatt.

Fenyvesi Miksa.

STEIN SAMU

aranyműves Budapestben

Király utca 53. sz. Akácfa utca szögletén ajánlja

óra, arany es ezüstnemű

raktárát

Mindennemű javítások a legjutányosabb áron elkészítetnek.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására juttatni, hogy üzletemben

ÉRCZKOPORSÓK,

továbbá saját készítésű tölgy-, fenyőfa, fénymázás és behuzott koporsók, valamint egész temetési felszerelés a legjutányosabb áron kaphatók.

Alázatos szolgáljuk:
Sipos János
asztalos
108. 12-6.
ZALA-EGERSZEGEN.